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ODBORNÁ POROTA ROZHODLA O VÍTĚZI STUDENTSKÉ DESIGNÉRSKÉ SOUTĚŽE  
FINEZZA DESIGN CONTEST 

 
Brno, 10. 6. 2010 – Brněnská společnost FINEZZA design odstartovala dne 26. listopadu 2009 1. ročník 
studentské designérské soutěže FINEZZA DESIGN CONTEST, jejímž tématem bylo zamyšlení nad často 
opomíjeným aspektem designu. Studenti středních, vyšších odborných a vysokých škol měli za úkol 
navrhnout nábytkový prvek či jakýkoliv předmět denní potřeby, který by byl nejen designově zajímavý, 
ale především zvyšoval komfort životního prostoru zdravotně handicapovaných a dlouhodobě 
nemocných lidí. Dne 10. června 2010 zasedla v DEZZIGN pointu odborná porota v  čele s bývalým 
ředitelem Design centra ČR Karlem Kobosilem, která vybrala z deseti nejlepších prací vítěze, jenž si 
domů odnesl finanční odměnu a možnost letní stáže v designérském studiu. 
 
Přímo osloveny byly vysoké školy nábytkového a průmyslového designu a architektury, nicméně studenti 
středních či vyšších odborných škol se mohli přihlásit také. Studenti měli možnost do poloviny května přihlašovat 
své nápady vytvořené speciálně pro potřeby lidí s určitým postižením. 
 
Soutěž FINEZZA DESIGN CONTEST 2010 se rozhodly podpořit VIP osobností a kritici v oboru designu, 
konkrétně se jednalo o docenta Ferdinanda Chrenka z VŠVU Bratislava, doktorku Lenku Žižkovou, Design 
Cabinet CZ, MgA. Veroniku Loušovou, CZECHDESIGN.CZ a samozřejmě pana Karla Kobosila, odborného 
garanta DEZZIGN pointu a bývalého ředitele Design centra České republiky. Dalšími členy poroty byli PhDr. 
Dagmar Koudelková, nezávislá kritička a teoretička designu, nezávislý architekt Ing. arch. Boris Hála, předseda 
ParaCENTRA Fenix Vojtěch Vašíček a v neposlední řadě Ing. Milan Vrbík, vedoucí manažer společnosti 
FINEZZA design.  
 
Studenti, jejichž práce byly vybrány, měli možnost své návrhy podpořit krátkou prezentací. Porota poté vybírala 
z deseti nejlepších přihlášených prací, a byť to měla vzhledem k originalitě a jedinečnosti všech návrhů těžké, 
během odpoledne se účastníci soutěže dozvěděli, který z nich se stane šťastným vítězem soutěže. Stal se jím 
Jan Škola ze zlínské Univerzity Tomáše Bati, jehož návrh multifunkčního vozíku s poutavým názvem 
Trilobitmotion ohodnotila porota jako nejlepší. Druhé místo získala Jitka Koucká se svou lžící na boty pro seniory, 
bronzem se může pyšnit Hana Jindrová, která představila LEBEDU – designové křeslo pro seniory.  
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Na webové adrese www.DEZZIGNpoint.cz, jsou videa jednotlivých designérských prací, včetně těch nejlépe 
ohodnocených odbornou porotou, nadále dostupná k hlasování pro širokou veřejnost, která má možnost podpořit 
svého favorita po celou dobu letních prázdnin. 
 
Partnerem soutěže FINEZZA DESIGN CONTEST 2010 je občanské sdružení CZECHDESIGN CZ, mediálním 
partnerem pak Design Cabinet CZ. 
 
Neváhejte a navštivte webovou adresu www.DEZZIGNpoint.cz a přesvědčte se, že i ti méně šťastní si mohou 
užívat vliv luxusního designu, který jim zároveň zjednoduší, ulehčí, zpříjemní a zkrásní život. 
 

 

O DEZZIGN pointu a společnosti FINEZZA design 

Projekt DEZZIGN point i oborový portál DEZZIGNpoint.cz je iniciativou společnosti FINEZZA design, která pod 
jeho hlavičkou organizuje výstavy, designérské soutěže a v současné době připravuje designérské kurzy pro 
veřejnost. Partnerem oborového portálu DEZZIGNpoint.cz je agentura White Label. 
 

Společnost FINEZZA design, která se zabývá tvorbou originálních designových interiérů, byla založena v roce 
2009 jako propojení aktivit společností CR DESIGN LTD. a viewART s.r.o. Nabídku kvalitního italského designu 
tak doplňuje o servis v podobě individuálního přístupu jak k návrhům, tak i realizaci originálních interiérů. Více 
informací o společnosti naleznete na www.finezzadesign.cz.  
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